

# 6岁 百万富妞 非常生活

资深选美明星,拥有自己的珠宝及化妆品系列品牌,出入各大五星级酒店,2200美元一餐的酒店消费,1万美元一套的高级定制服装,60双鞋……很难想象这是一个6岁女孩所拥有的生活。

伊莎贝拉·巴里特是个漂亮的美国小姑娘,在妈妈的引导下开始选秀生涯,并屡屡取得不错的成绩。现在她成为名副其实的“百万富妞”。

## 4岁成名 成为儿童“选美皇后”

6岁的伊莎贝拉·巴里特和39岁的母亲苏珊娜、父亲安东尼奥和19岁姐姐维多利亚生活在美国罗德得州,两年前,当伊莎贝拉年仅4岁时,她39岁的母亲苏珊娜就发现她具有潜在的表演天赋,于是她立即帮女儿报名参加了儿童选美比赛。伊莎贝拉果然表现不俗,此后她一发而不可收,在美国各州屡屡参加各种儿童选美大赛,并多次夺得冠军头衔,成了一名颇富争议的儿童“选美皇后”!

伊莎贝拉“成名”后,美国电视媒体争相对她采访,接着她又成了美国真人秀电视节目《儿童和冕冠》的明星主角。母亲苏珊娜对记者说:“在伊莎贝拉赢得每一次选美竞赛和上真人秀电视节目《儿童和冕冠》之前,她就是一名天生的表演者了,她喜欢当明星的感觉。”

## 5岁当老板 拥有自己的珠宝品牌

每当伊莎贝拉赢得一场选美比赛,她母亲就会将女儿的冠军头衔印刻在一枚“幸运手镯”上,好向亲朋好友炫耀成绩。没想到伊莎贝拉的粉丝们全都非常喜欢这枚“幸运手镯”,5岁的伊莎贝拉于是向母亲建议,她们为何不开一个珠宝店,专门为别人设计这种幸运手镯。父母立即接受了女儿的建议,在2012年开办了一家名叫“炫丽女孩”的珠宝店!

珠宝店一开始只卖手镯,后来又扩展到了化妆品和时装上。据苏珊娜称,尽管“炫丽女孩”珠宝店平时由她本人负责经营,但6岁的伊莎贝拉显然是珠宝店的“灵魂人

物”,她亲自参与手镯的设计和挑选,甚至还到工厂中“监工”。苏珊娜说:“她是公司的创意专家,她染指过的每一样产品都很畅销!”

## 6岁成百万富妞 18岁后才能“掌管”钱财

由于伊莎贝拉的名声影响,“炫丽女孩”珠宝店的生意自从开张后竟越来越红火,公司第一年盈利就超过了100万美元!根据美国法律,苏珊娜和丈夫安东尼奥必须将伊莎贝拉挣来的财富收入按一定比例存起来,伊莎贝拉必须等到至少年满18周岁后,才能动用这笔她从小挣来的财富。 综合消息



伊莎贝拉·巴里特



伊莎贝拉·巴里特

## 随时随地生活奢侈

伊莎贝拉的母亲苏珊娜承认,他们无法不宠惯伊莎贝拉,由于她6岁就拥有了百万美元的身家,所以已经逐渐养成一种豪华奢侈的生活态度。

## 吃 曾经一顿饭点了 2200美元的食物

伊莎贝拉最奢侈的行为是外出参加选美竞赛时喜欢住五星级豪华宾馆,吃昂贵奢侈的美食,有一次她一顿饭竟然订购了价值2200美元的食物,让父母目瞪口呆。母亲说:“她养成了爱住五星级豪华宾馆的嗜好,她喜欢吃美味的食物,有一次,她竟然订购了2200美元的食物,绝不是奶酪和炸薯条,而是诸如菲列牛排和龙虾等一些最昂贵的食品。”

## 穿 至少60双鞋子, 有些衣服值1万美元

伊莎贝拉的卧室中拥有许多奢侈的女孩玩具,最让人目瞪口呆的是,伊莎贝拉竟拥有至少60双漂亮的鞋子,而她参加选美竞赛的每一套衣服都是定制的,每套由时装设计师为

伊莎贝拉定制的参赛服装都价值1万美元,家中还有几个按伊莎贝拉身材“量身打造”的人体模型当“衣架”。

## 住 拥有自己的办公室 和陈列室

在伊莎贝拉位于罗德得州的家中,她甚至拥有一间自己的办公室和一间参赛用品陈列室,里面堆满了她在历次选美比赛中赢来的奖品和奖杯。苏珊娜称,他们除了为伊莎贝拉购买昂贵衣服外,其他奢侈消费还包括花重金为她请了一名语音教练,一名化妆师,此外还定期带她到美容店接受美容、美发和美甲服务等。

## 争议 这样到底是 爱她还是害她

苏珊娜让女儿屡次参加儿童选美比赛,并纵容她养成奢侈生活习惯的行为在美国引起巨大争议,批评者谴责苏珊娜“剥削”年幼的女儿。不过苏珊娜坚称,她之所以让6岁女儿频频参加儿童选美比赛,只是为了帮女儿实现自己的梦想。

## 小布什喜当外公 外孙女名“米拉”

美国前总统乔治·W·布什(小布什)升级做外公了。14日晚上8点43分,小布什的女儿詹娜·布什·黑格在纽约诞下一女,这是小布什夫妇的第一个孙辈。小布什发表声明宣布了这一喜讯。

小布什在声明中介绍,他的第一个外孙女将取名为“米拉”。小布什说:“我们今天见到了可爱漂亮的小外孙女,目前母女俩都很健康,我们全家都很兴奋。”4月25日,布什一家将在达拉斯南卫理公会大学为乔治·W·布什总统中心庆祝这一喜事。 据《中国日报》

## 可以产生尿液 美培育出“改造肾”

美国科研人员说,一个在实验室“培育”的老鼠肾已经移植到一只老鼠身上并开始产生尿液。

该研究小组主管哈拉尔德·奥特对研究成果表示满意,说“改造肾”如果能拥有天然肾10%至15%的效能,患者将不再需要血液透析。

研究人员说,“改造肾”技术有两个主要优点:“改造肾”与患者匹配,患者接受移植后不需要终身服用抗排斥药物,这将大幅增加可移植器官的数量,缘是大部分可移植器官因与患者不匹配而无法移植,却可以在接受“改造”后移植。 据《中国日报》

## 巨臀女士“名利双收”



小女孩都喜欢芭比娃娃,但美国42岁女子芭比·么德华兹的体形绝对颠覆了“芭比”的标准。芭比声称自己拥有世界上最大的臀部,而巨臀并没有让她难堪,反而成为她的生财工具,让她在半年内赚了近2.8万美元。

因为,她的巨臀为她吸引了近4000名粉丝,有商家甚至愿意付钱让她当模特。而芭比也练出了一项巨臀绝技:在巨臀上放一大盘食物。 综合消息

## 巨型蜗牛入侵美国



硕大如鼠,好食灰浆……美国佛罗里达州南部正遭受一种巨型蜗牛侵袭。据悉,这种蜗牛体积可大如老鼠,喜欢吃用于粉刷房屋或灌缝的灰浆,补充钙质让壳体生长。据悉,它能攻击超过500种植物,这种蜗牛壳体可以扎破汽车轮胎,卷入除草机崩坏刀片,它身上的黏液、粪便污染街道。

政府现阶段已经在电视和广告牌上投放信息,让人们警惕非洲大蜗牛。 据新华社

## 2013骨病惠民工程全面启动 著名骨病专家组会聚南京

# 治疗强直性脊柱炎、类风湿、股骨头坏死、腰间盘突出

## “CF6S生物疗法”结合“自体细胞激活疗法”

强直性脊柱炎、类风湿、股骨头坏死、腰椎间盘突出是骨科最常见的疾病,也是医学界较难治的疾病,为了解决这些难题,南京九骨科病研究所(国家医保定点医院)近十年来汇集全国著名权威骨科专家进行专业的研究,从分子基因学、细胞病理学、纳米药理学、生物物理学、分子免疫学、中医学等多种学科出发,运用“五联靶点疗法”“四联通疗疗法”和“液体刀疗法”都取得了很好疗效。近年来南京九骨科病研究所专家组又与美国细胞生物学学会联合研究,运用“CF6S生物疗法”结合“自体细胞激活疗法”治疗强直性脊柱炎、类风湿、股骨头坏死、腰椎间盘突出取得了重大突破,该疗法

已得到全面推广,一般患者治疗一至二个疗程即有明显好转。

## 快速治疗强直性脊柱炎、类风湿、股骨头坏死、腰椎间盘突出

1. 超导介入疗法,消除病痛 通过综合微创介入、超声空化等现代技术手段,使药物粒子沿生物通道通过皮肤、组织和包膜,定向、定量、定速地进入病变处,最终在骨质纤维环组织内形成药物高浓度浸润区,直接、迅速地解除神经的刺激和压迫,消除神经、脊髓周围的炎症和水肿,促进神经恢复和再生,让血液正常循环、解除病痛。

## 2. 生物通道激活,修复受损的骨关节及纤维环

通过靶向定位直接将Chondroitin生命经软骨素注入破损的骨质纤维环,在液体磁石的作用下,

为软骨板构建生长支架并提供和输送足够的养分,使破裂的纤维环软骨重新生长起来,恢复其应有的弹性和伸张力,彻底修复破裂的骨关节及纤维环。从而解决强直性脊柱炎、类风湿、股骨头坏死、腰椎间盘突出发病根源问题,杜绝以往反复发作的弊端。该治疗方案对其他各种类型的骨关节疾病也有独特的疗效(如:肩周炎、腕管综合征、腱鞘炎、关节退行性变及周围神经科卡压症等)。

## 国际前沿技术链接

## 全国万例患者验证效果实实在在

该治疗方案特点:1.不开刀、不手术;避免了开刀手术的大创伤、易感染问题。2.无创、30分钟完成;整

个治疗无痛感。3.该技术通过提高机体特异性抗病免疫力,识别病变细胞分子,彻底清除体内残留病变细胞和微小转移病灶,解除病灶部位的病原体,提升机体免疫力。4.有效率达到98%,安全高效。患者康复后腰腿明显有力,干体力活没问题。

## 2013中国骨病专家免费普查 全国著名骨病专家组会聚南京

会诊期间:1.免专家挂号费 2.专家会诊费 3.专家检查费 4.“CF6S生物疗法”“自体细胞激活疗法”优惠20%,药费按国家规定再优惠10%。

会诊活动时间:4月10日至30日(凡经医院治疗的每例患者会建立个人康复病历档案,跟踪治疗)。

有需要的市民可通过025-86622797提前预约。